





Menu La Cantina

https://lacarte.menu

8 Chemin de la Glaciere | 8 Chemin de la Glaciere, 06200 Nice, France +33493299316,+33609061500,+33614320351 - https://www.facebook.com/lacantina06/









lci, tu trouveras le menu de La Cantina à Nice. Actuellement, 12 repas et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce restaurant offre une expérience mitigée, avec un service et des plats de qualité inégale. Les prix sont abordables et les portions sont généreuses, mais la gestion peut laisser à désirer. Malgré tout, l'accueil chaleureux et l'ambiance conviviale en font un lieu agréable pour des repas en famille ou entre amis. Les amateurs de viande apprécieront particulièrement l'offre du menu. Avec une belle vue sur la mer et des pizzas délicieuses, La Cantina dans un centre commercial est une agréable surprise. Une adresse sûre pour une pause déjeuner.

Menu La Cantina



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats Principaux

NUGGETS

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Sauces

BBQ

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

De La Grille

CÔTES

Restaurant Category

MÉDITERRANÉEN

ITALIEN

Ingrédients Utilisés

COQUILLE

BŒUF

Ces Types De Plats Sont Servis

VIANDE

SALADE

POULET

BURGER

PIZZA

Menu La Cantina



La Cantina

8 Chemin de la Glaciere | 8 Chemin de la Glaciere, 06200 Nice, France **Heures d'ouverture:**

Mardi 12:00-13:30 Mercredi 12:00-13:30 Jeudi 12:00-13:30

Vendredi 12:00-13:30 19:00-21:30 Samedi 12:00-13:30 19:00-21:30

gallery image